



Учредитель - Департамент общественных связей Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 4 (11390) • Среда, 14 января 2026 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В ОКРУГЕ

Новосёлам вручили ключи

Омутинские дети-сироты получили долгожданные квартиры в новом комфортном доме



Ключи от новенькой квартиры Александру Марченко вручил глава округа Олег Кузнецов

Накануне новогодних торжеств в селе Омутинском состоялось вручение ключей жильцам многоквартирного дома по улице Терешковой. Заселения четырехэтажной новостройки, которая была возведена в краткие сроки, жители ожидали с нетерпением.

Современные квартиры с удобной планировкой стали замечательным подарком к празднику. Более двадцати из них предоставлены детям-сиротам.

С радостным событием жильцов поздравил глава Омутинского округа Олег Кузнецов, который лично вручил ключи каждому из присутствующих новоселов. Олег Анатольевич поздравил их с получением жилплощади, пожелал счастья, благополучия и исполнения желаний.

Среди владельцев квартир в основном молодые люди. Для них это не просто квадратные метры, а начало очредного этапа в жизни, возможность строить планы, создавать уют и чувствовать себя в безопасности. Некоторые ребята в тот же день начали завозить мебель и обустраиваться на новом месте жительства.

По словам девятнадцатилетней Екатерины Елишевой, квартира стала для

нее новогодним чудом. Девушка с трех месяцев жила и воспитывалась в частном доме бабушки и дедушки. Студентка рада положительным переменам. В 2025-м у нее появилось собственное жилье, а в следующем году она получит диплом социального работника.

Елена Фоменко пришла поддержать племянницу Александру - будущего учителя начальных классов. Женщина отметила, что дом хороший и расположение удобное: рядом много магазинов, в том числе есть мебельный. Легче будет обустраивать кухню и комнату. Квартира Саши расположена на третьем этаже. Юная хозяйка мечтает оформить ее интерьер в светлых тонах.

Сергей Федоров вырос под опекой родственников. Парень хочет жить и работать в сельской местности, обзавестись семьей. Сейчас он трудится электриком.

Получение квартиры - важный и счастливый момент, признался Александр Степанов. Вскоре после новоселья в его семье ожидалось пополнение. Супруги спешили подготовить жилье к рождению дочки Софии.

- Спасибо государству, администрации Омутинского округа, главе муниципального образования Олегу Анатольевичу Кузнецovу за хороший подарок к нашему семейному торжеству. Выражаю благодарность за возможность получить жилье детям-сиротам. В наше время это огромная помощь, так как приобрести жилплощадь самостоятельно крайне тяжело.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Поддержать новоселов пришли близкие



Зажглись окна в современном доме по улице Терешковой

18+

В Тюменской области подать заявление для заключения контракта с Минобороны РФ можно онлайн

- ✓ На сайте службапоконтракту72.рф размещена форма заявки и полная информация о преимуществах заключения контракта, требованиях к кандидатам, а также ответы на важные вопросы.
- ✓ В Тюменской области установлена самая большая в стране (по данным тюменского ПОВСК) выплата - 3 млн 400 тысяч рублей. Чтобы ее получить, контракт необходимо заключить по 30 ноября в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.
- ✓ Контракт может заключить любой гражданин от 18 до 65 лет, иностранный гражданин либо лицо без гражданства. Прописка в Тюменской области для этого не обязательна. Инструкторы пункта отбора учитывают желание, умения и знания каждого гражданина, пожелавшего вступить в Вооруженные силы РФ.
- ✓ Для заключения контракта не нужны рекрутеры, кадровые агентства, «волонтеры Минобороны» и частные лица. Они не могут обещать больших выплат - чаще всего это обман.
- ✓ Проконсультироваться можно: по телефону 8 (3452) 79-19-05; в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1; в любом военном комиссариате Тюменской области.



◆ ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

«Ёлка желаний» объединяет сердца и дарит веру в добро



Глава муниципалитета Олег Кузнецов исполнил мечту восьмилетнего Артемия. Подаренный конструктор поможет мальчику развивать мелкую моторику, будет способствовать усидчивости, развитию мышления и логики

В преддверии нового 2026 года у большой новогодней елки в муниципальном штабе Движения Первых, в центральной районной библиотеке, состоялась торжественная церемония вручения подарков в рамках Всероссийской акции «Ёлка желаний».

Этот день стал особенным для юных мечтателей: настоящие волшебники исполнили 22 сокровенных желания. В роли дарителей выступили руководители учреждений, представители администрации округа, индивидуальные предприниматели, председатели общественных организаций и ветераны СВО.

Глава округа Олег Кузнецов исполнил мечту восьмилетнего Артемия из села Большой Краснояр. Мальчик всерьез увлекается конструированием, поэтому

долгожданный набор LEGO и мешок сладостей стали для него лучшим подарком.

В числе добрых дарителей по традиции выступил прокурор Сергей Фролов. Он исполнил мечту Ивана, подарив яркую полицейскую машину на пульте управления.

Каждый шарик на елке - чья-то надежда на чудо. Начальник межмуниципальной Госавтоинспекции Василий Берац снял заветный шар маленькой Ксении и вручил ей большого плюшевого медведя.

К круговороту добра присоединились руководители образовательных организаций, учреждений дополнительного образования, начальник отдела образования Наталья Риффель, заместители

главы округа Сергея Кузнецова и Дмитрий Пинигин, которые также исполнили желания детей из разных семей.

Традицию добрых дел поддержали представители социальной сферы. Директор Вагайского дома социального обслуживания Кайрат Садвакасов не первый год осуществляет мечты юных сельчан. Также подарки подготовили директор Центра социального обслуживания населения Елена Лагунова, заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница» Александр Помешкин и сотрудники межрайонного отдела МЧС. В роли добрых волшебников выступили представители местных отделений «Движения Первых» и «Молодой Гвардии». Второй год активное участие в акции принимает индивидуальный предприниматель Ксения Новоселова.

Трогательным моментом стало вручение подарка Максиму из многодетной семьи. Его мечту исполнили ветераны боевых действий и участники СВО. В подарок мальчику они отправили детский управляемый квадрокоптер.

В гости к ребятам пришли Дед Мороз и Снегурочка, вместе с которыми дети и взрослые водили хоровод и пели новогодние песни. Праздник наполнился искренними улыбками, восторгом и верой в то, что чудеса случаются.

Еще одним сюрпризом от главы округа для мечтателей стали билеты на театральную постановку в районный Дом культуры. Юных гостей ждал подарок от актеров Омутинского народного театра - театральное представление «Муфта, Полботинка и Моховая Борода». Профессиональная игра и праздничные декорации создали неповторимое ощущение сказки.

«Ёлка желаний» оставила массу положительных эмоций у маленьких мечтателей и дарителей. Благодаря сплоченности представителей власти, бизнеса и общественных организаций Омутинский округ вновь стал территорией добра, напомнив о важности поддержки и внимания к тем, кто в этом нуждается. И пока взрослые готовы воплощать детские мечты в реальность, сказка будет продолжаться.

Юлия ТУРОК

Фото Татьяны ЛЫСЕНКО

◆ ГОСОХОТДЕПАРТАМЕНТ

От охотников ждут заявок

Прием заявлений от тюменских охотников на добычу птиц стартовал с 12 января.

Подать заявку на участие в распределении охотничьих ресурсов можно через портал услуг Тюменской области в разделе «Кабинет охотника».

По информации регионального департамента информатизации, если ранее охотник указал все данные в разделе «Персональная информация», поля с основной информацией в заявлении заполняются автоматически.

Отметим, в 2025 году через портал поступило 48,6 тыс. электронных заявок - это почти 95 % от общего числа обращений.

«В первые дни возможны задержки в информировании о статусе приема заявлений в личном кабинете охотника. Пик приема заявок ожидался 12 января в 12 часов. Несмотря на высокую нагрузку, все заявки будут обработаны в порядке очереди. Рекомендуем охотникам заранее проверить актуальность данных в личном кабинете, чтобы избежать технических сложностей в пиковые часы», - сообщили в ведомстве.

Подробнее о порядке подачи заявок и необходимых документах можно узнать на портале услуг Тюменской области в разделе «Охота». Распределение проводит региональный Госохотдепартамент.

ИА «Тюменская линия»

◆ КОРОТКО

Выходные дни

В 2026 году при пятидневной рабочей неделе будет 247 рабочих дней, 118 выходных и праздничных. Основные даты:

- 23 Февраля - День защитника Отечества (21 - 23 февраля);
- 8 Марта - Международный женский день (7 - 9 марта);
- 1 Мая - Праздник Весны и Труда (1 - 3 мая);
- 9 Мая - День Победы (9 - 11 мая);
- 12 июня - День России (12 - 14 июня);
- 4 ноября - День народного единства;
- 31 декабря - Новый год.

ческого колледжа, а также активные родители и педагоги-наставники.

Успешная реализация проекта «Память Героев верны» продемонстрировала эффективность системы поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций в Омутинском муниципальном образовании.

Юлия ТУРОК

Фото Движения Первых

Отечества и муниципальный патриотический Форум «Во славу Героев Отечества», который собрал более 150 участников, став яркой финальной точкой Года Задачника Отечества.

Всего мероприятиями проекта было охвачено более 500 человек. В их числе - воспитанники детских садов, школьники, студенты Омутинского отделения Голышмановского агропедагоги-



Ветераны боевых действий принимали активное участие во всех этапах реализации патриотического проекта. Нурлан Яшкин вручил награды участникам форума «Во славу Героев Отечества»

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Героев славных имена

В Год защитника Отечества и Героев Тюменской области в Омутинском округе реализована программа «Память Героев верны». Организаторами проекта выступили АНО «Центр патриотического воспитания и физического развития молодежи «Наследие» и местное отделение Движения Первых в Омутинском округе.

Проект получил финансовую поддержку из муниципального бюджета в рамках программы по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО). Общая сумма субсидии на 2025 год составила 84 тыс. рублей. Эти средства были направлены на подготовку и проведение цикла патриотических мероприятий, формирование чувства гражданственности и патриотизма, развитие интереса к истории, культуре родного края, профилактику правонарушений среди несовершеннолетних «группы риска», развитие детского туризма с привлечением социальных партнеров в области патриотического воспитания.

В ходе реализации проекта было проведено немало мероприятий. Исторический квест «Маршрут памяти: Героев славных имена». Около 100 участников Всероссийского проекта Движения Пер-

вых «Хранителей истории» прошли по памятным местам села Омутинского. Ребята демонстрировали знание истории малой родины, пробовали себя в роли медиаспециалистов, снимая видеосюжеты о героях-земляках.

Историко-туристический маршрут «Экспедиция на малую родину героя-земляка Александра Филонова» объединил 50 школьников. Программа похода была насыщенной: экскурсия к памятнику героя, прохождение туристической тропы, тематические мастер-классы и настоящая полевая кухня. Финалом встречи стала захватывающая военно-патриотическая игра «Лазертаг».

Особое место в проекте занял цикл встреч «Круглый стол с Героем». В муниципальном штабе Движения Первых состоялись три встречи с воинами-земляками, участниками специальной военной операции. В неформальной обстановке, за чашкой чая, более 60 школьников и студентов смогли задать вопросы тем, кто сегодня стоит на защите интересов нашей Родины. Эти диалоги стали лучшим уроком мужества и гражданственности.

Кульминацией стал районный слет «Хранителей истории» в День Героев

◆ ОСТОРОЖНО - МОШЕННИКИ!

Жительница

Омутинского взяла кредит по указке аферистов

Не стоит думать, что жертвами мошенников становятся только наивные или пожилые граждане. В жизни все гораздо сложнее. Среди тех, кто попался на уловки аферистов и потерял деньги, немало вполне образованных и рассудительных людей, которые по какой-то причине сообщили свои личные данные злоумышленникам.

Жительница села Омутинского Ольга Ж. планировала взять ипотеку, чтобы купить собственное жилье. Мать двоих детей обратилась за консультацией в банк, где ей подробно разъяснили порядок выдачи кредита и предоставили перечень необходимых документов.

- Мне сказали: «Когда найдете дом, приедете снова, и мы будем оформлять сделку», - вспоминает Ольга. - Буквально на следующий день поступает звонок с неизвестного номера. Якобы служба безопасности банка сообщает, что при заполнении ипотечной заявки произошла утечка информации. По вине нечестного сотрудника персональными данными владели мошенники. Говорят: ваши счета взломаны, на вас собираются брать кредит, нужно срочно действовать. Идите в банк, возьмите кредит, чтобы перекрыть предыдущий и успеть вывести деньги на безопасный счет. Потом еще перезвонили «сотрудники ФСБ», оговорили, что у меня взломали Госуслуги. Я целый день была на телефоне, они буквально не давали мне проходу. Постоянно перезванивали или висели на трубке. У меня на работе большой завал, это очень отвлекало: напугали ипотекой, что останусь без жилья; блокировкой счетов, а там ведь зарплата. Забеспокоилась, если потеряю деньги, на что буду жить, чем кормить детей! Еще ребенок в этот момент забо-

лел. Одним словом, какой-то ужас был! Я на стрессе, некогда осмысливать, что происходит. Сама не знаю, как выложила им свою жизненную ситуацию. На все, что мне говорили, отвечала: «Да-да-да, хорошо, хорошо». Они грамотные психологи, надавили на больные точки и подвели к мысли, как будто я сама хочу взять кредит. Сомнение где-то промелькивало, но это не остановило.

Поддавшись убеждениям преступников, Ольга отправилась в банк. Следуя их указаниям, ничего не рассказала сотрудникам о происходящем, а попыталась взять потребительский кредит на личные нужды. В итоге ей отказали. Тогда мошенники предложили просто снять деньги с банковской карты и переложить их на счет в Озон банке, реквизиты которого продиктовали. Как ей объяснили: счет в Сбере взломан, нужно его перезагрузить, чтобы он стал защищенным. После этой операции перечисленные средства вернутся обратно. Когда сумма поступила «в карман» аферистам, им она показалась недостаточной. Тогда женщину убедили взять кредит на родственника. Таким образом у мамы Ольги появился долг перед банком в размере 190 тысяч рублей. Когда все указания мошенников были выполнены, они сразу перестали выходить на связь.

- Мы люди небогатые, для нас сумма в почти две сотни тысяч

рублей приличная, - сетует Ольга. - Но одумались только вечером. Пришли домой, в течение часа не могли дозвониться и поняли, что «пахнет подгорелым». На следующий день я еще пытаясь позвонить, безрезультатно. Обратилась в Сбербанк, там ответили: «Вы же сами добровольно передали средства. Можете заявить в полицию». Теперь приходится отдавать кредит. Мы с мамой решили: платим за собственную глупость. Вроде как понимаем, все знаем, по телевизору об этом постоянно говорят. Но вот умеют мошенники дурачить людей. Что-то щелкает в голове, но не позволяет с крючка этого слезть. Год назад маме звонили на стационарный телефон, что я попала в аварию. Мы не повелись. Украшения ювелирные предлагали по сто рублей, тоже отказались. Схем обмана сейчас много. Моей коллеге звонили с номера, зарегистрированного в США, будто им поступила заявка от водоканала, чтобы привести ей воду. Она не растерялась и пошутила: «Я воду ношу из колодца, мне ваши услуги не нужны!» По своему опыту могу посоветовать, не ведитесь ни на что! Перезванивайте в банк или организацию, из которой вам звонят. Кладите трубку, если на связи незнакомый человек. Не бойтесь показаться невежливыми. Хотя в наше время с помощью искусственного интеллекта подделывают даже голоса родных и знакомых. В любом случае перепроверяйте информацию. Перед принятием решения выпейте стакан воды или посмотрите в окно. Постарайтесь не паниковать и включайте голову! Я понимаю, что получается не всегда, и все же.

Пострадав от мошенников, Ольга теперь сама следит этим правилам. Кроме того, она установила защиту на банковскую карту, скачала на телефон программу «Антивирус Касперского» и определитель номера от Яндекса, активно пользуется сайтом стопмошенники72.рф, где размещаются профилактические материалы об актуальных способах обмана, реальные истории, инструкции для граждан, как защитить себя и близких от телефонных и интернет-мошенников.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ОМУТИНСКИЙ НАРОДНЫЙ ТЕАТР

Представили детский спектакль



Роли озорных человечков-накситраллей исполнили (слева направо): Евгений Литвинов (Моховая Борода), Виктория Кудрявцева (Муфта), Олеся Солдатенко (Привидение), Владимир Ширяев (Полботинка)

В сказочную новогоднюю пору Омутинский народный театр порадовал зрителей премьерой детского спектакля.

Жителям и гостям села была представлена постановка «Муфта, Полботинка и Моховая Борода». В ее основу легла пьеса драматурга Надежды Колтышевой по мотивам произведения детского писателя Эно Рауда.

Спектакль погружает юных зрителей в удивительный мир Накситраллии, полный загадочных открытий и захватывающих испытаний. Вместе с героями дети преодолевают страхи перед неизведанным, учатся ценить верную дружбу и узнают, что каждый способен осветить свое будущее яркой искоркой надежды и мечты. Завершается путешествие торжественным моментом: герои зажигают на небосклоне свою уникальную звезду, символизирующую сме-

лость, доброту и веру в чудеса.

Впервые режиссер Роман Григорьев поставил этот спектакль еще в начале нулевых на сцене старого Дома культуры. Проект «Муфта, Полботинка и Моховая Борода» был его дипломной работой. Тогда Роман Павлович сам сыграл роль веселого заводилы Полботинка.

- Основные декорации были наши яркие кубики, которые мы использовали еще в первом спектакле. С того времени, конечно, они уже пережили много постановок и изменений. Хочется отметить, что это два абсолютно разных спектакля, как по сверхзадаче, так и по жанру. Тогда это был спектакль-конструктор, сейчас - детский спектакль для детей и взрослых, - пояснил режиссер Омутинского народного театра.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ

Пенсионные баллы можно докупить

Россияне пенсионного возраста в 2026 году могут при желании докупить недостающие стаж и баллы, если их не хватает для назначения страховой пенсии.

Стоимость одного такого балла составит 65,6 тыс. рублей. Об этом сообщила ТАСС депутат Госдумы, член комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Екатерина Стенякина («Единая Россия»).

Для назначения страховой пенсии по старости нужен стаж от 15 лет и минимум 30 пенсионных баллов, которые у работающих россиян накапливаются ежегодно (до 10 баллов в год). Как отметила Стенякина, если оказывается, что баллов не хватает, то «можно подать в Соцфонд заявление на добровольное вступление в отношения по обязательному пенсионному страхованию и докупить баллы».

«В 2026 году стоимость одного дополнительного пенсионного балла и года стажа составляет 65,6 тыс. рублей», - сказала депутат. В 2025 году она была 60,4 тыс. рублей.

«Максимально в 2026 году можно докупить 8,7 пенсионно-

го балла. Но надо помнить, что для заявителей (кроме самозанятых) существует ограничение: не более половины стажа (7,5 лет) может быть приобретено путем уплаты добровольных взносов», - сказала Стенякина.

Заявление можно подать на «Госуслугах» или очно в отделении Соцфонда, на его сайте или письмом. Сделать это можно, если человек официально не трудоустроен и не получает баллы по отчислениям от работодателя. В заявлении нужно будет указать основание для постановки на учет.

Например, гражданин может быть самозанятым, ИП или платить взносы за неработающую супругу, объяснила депутат.

Если заявление одобрено, СФР предоставит реквизиты для оплаты, по ним можно перечислить всю сумму за год или частями за каждый месяц. Кроме того, рассчитать точный размер добровольных страховых взносов для приобретения недостающих баллов поможет калькулятор приобретения ИПК и стажа на сайте СФР.

tass.ru

◆ ЗИМНИЙ ОТДЫХ

Ребята провели каникулы в оздоровительных лагерях

Более 2 500 ребят провели новогодние каникулы в оздоровительных лагерях Тюменской области, сообщает информационный центр правительства региона.

Программы включали воспитательную и образовательную подготовку. Всего в сменах участвовали 13 загородных лагерей; 169 вожатых - из которых 38 несовершеннолетних, прошедших подготовку; дети из Тюменской области, Югры и Ямала; 367 ребят прошли реабилитационные программы.

«Зимние каникулярные смены - важный этап в системе детского отдыха и оздоровления региона. Особое внимание уделяется безопасности, качеству программ и всестороннему развитию детей. Впереди - год новых проектов и расширения межрегионального сотрудничества», - рассказала генеральный директор АНО «ОДООЦ «Ребячья Республика», президент Ассоциации организаторов отдыха и оздоровления населения Тюменской области «Мы вместе» Лариса Шилова.

В этом году юбилей отметят два оздоровительных лагеря Тюменской области. Центру «Ребячья Республика» исполняется 35 лет. В новогодние каникулы в его филиалах провели первую смену «Д.Н.К. Ребячки: Источник вдохновения», направленную на развитие творчества, эмоционального интеллекта и навыков командной работы у детей. Лагерь «Остров детства» отпразднует 15-летний юбилей, который станет ожидаемым и ярким праздником.

ИА «Тюменская линия»

◆ КАНИКУЛЫ

Забавы у горки

В предновогодье состоялось торжественное открытие горки-аттракциона «Волшебный дворец», который будет радовать детвору на протяжении зимнего сезона.



В личном зачете одно из призовых мест заняла Варвара Белкина

Специалисты Центра внешкольной работы и Чуркинского сельского Дома культуры подготовили для детей насыщенную программу. Ребята смогли проявить силу и сплоченность в различных состязаниях: веселом перетягивании каната, а также гигантском хоккее.

Главным событием дня стали увлекательные заезды на тюбингах - надувных ватрушках для катания со снежных горок. Участники соревновались как в личном первенстве, так и в командном зачете.

За самые впечатляющие результаты Дед Мороз лично вручил победителям подарки. Завершилась праздничная встреча дружным хороводом вокруг нарядной елки, создав по-настоящему сказочную атмосферу зимних каникул.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

Администрация Омутинского муниципального округа уведомляет о размещении в сетевом издании информационно-телекоммуникационной сети Интернет «OMUTINSKOE.RU» - <https://omutinskoe.ru/> - следующих правовых актов:

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 23 декабря 2025 г. № 852-п «Об утверждении Положения об Общественной палате Омутинского муниципального округа Тюменской области»;

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 26 декабря 2025 г. № 879-п «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест погребения на территории Омутинского муниципального округа Тюменской области»;

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 29 декабря 2025 г. № 884-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 29 декабря 2025 г. № 885-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства»;

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 29 декабря 2025 г. № 886-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»;

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 29 декабря 2025 г. № 903-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственной книги».

РЕКЛАМА СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ

дешевая  аптека

ТРЕБУЕТСЯ ЗАВЕДУЮЩАЯ АПТЕКАМИ

для работы в двух аптеках:

с. Бердюжье, ул. Кирова, 15/3
с. Омутинское, ул. Шоссейная, 57а, строение 2

Приветственный бонус

50 000 руб.

Обязателен опыт работы
заведующей от 1 года



ЧАСЫ РАБОТЫ
5/2, 9:00 – 18:00

ЗАРПЛАТА
108 000 руб.
на руки

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ
8-950-985-97-99,

Малышева Алиса Анатольевна

ИНН 540449904106. Реклама

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

ИНН 7220503860. Реклама

ООО «Ломбард Экспресс-К» предоставляет займы под залог изделий из золота. Оценивайте свои финансовые возможности и риски. Изучите все условия займа.

Тел. 8-922-006-18-05, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр 1».

(12-7)

ИНН 7203532243. Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

◆ МИГРАЦИОННЫЙ ПУНКТ

Оформите загранпаспорт несовершеннолетним

МВД России подготовлены изменения в законодательство, касающиеся вопросов оформления заграничных паспортов для выезда несовершеннолетних граждан за границу.

Согласно поправкам в закон «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» с 20 января 2026 года свидетельство о рождении для несовершеннолетних граждан Российской Федерации, не достигших возраста 14 лет, исключается из перечня документов для выезда из Российской Федерации.

Для поездок в Абхазию, Беларусь, Южную Осетию,

Казахстан, Киргизию детям младше 14 лет потребуется собственный загранпаспорт. По свидетельству о рождении в эти страны въехать уже не получится.

Новые правила означают, что родителям, планирующим зарубежные поездки с детьми младше 14 лет, необходимо заранее оформить им отдельный загранпаспорт.

Оформление и выдачу загранпаспорта несовершеннолетнему осуществляет МВД России по заявлению его законного представителя с приложением необходимых документов и при уплате госпошлины (3 тыс. руб. для загранпаспорта нового образца и 1 тыс. руб. для загран-

паспорта старого образца).

Оформить загранпаспорт можно:

- в подразделении по вопросам миграции территориального органа МВД России;
- через Многофункциональный центр;
- через Госуслуги.

Какие документы потребуются:

- заявление об оформлении заграничного паспорта; свидетельство о рождении ребенка с отметкой о принадлежности к гражданству Российской Федерации; паспорт законного представителя.

На заграничный паспорт старого образца необходимо две цветные или черно-белые фотографии ребенка размером 3,5x4,5 см, распечатанные на матовой фотобумаге.

Ирина КЛИКУШИНА, начальник МП МО МВД России «Омутинский»

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 932 экз. Заказ № 4

Редактор
А.В. Пайвина

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.